MOoP@E: EX@PAZRE EMBANOY - MONANEE METPRkqkz ENEANY

KEDAANAIA 32
MONAAEZ METPHZHZ EMBAAOY — METATPOINE2

H Baolk povada pe tnv omoia YeTpApe euPfado sival to
TETPOAYWVIKO METPO  (Eva TETPAYwWVO WUE TMAEUPEC EVOG
UETPOU N kadeuLa)

Mropeig va pHou
Buploslc TIC Hovadeg
LE TIG OMOIEG UETPAUE
pla eTidavela; Av B€Aoupe, OUWG, va UETPHOOUUE ULKpOTEPO gpBada (m.x.
T0 epBado tng emudpavelag tou BLBAloU Twv paBnuaTIKWY),
XPNOLUOTIOLOUE UTIOSLOLPEDELS TOU TETPAYWVLKOU HETPOU.
OL KUPLOTEPEC UTIOSLALPECELG TOU TETPAYWVIKOU HETPOU lval
TO TETPAYWVIKO OEKATOMETPO (N QIMAWG, TETPAYWVIKO
O£KOTO), TO TETPOYWVIKO EKATOOTOMETPO (N omMAWG,
TETPOYWVIKO EKATOOTO) KOL TO TETPAYWVLKO XIALOGTOUETPO

(7 amAwg, TETpaywVLKO XIALOOTO)

Av  OéAoupe va  UETPAOOUUE  PEYOAUTEpPO  MEYEDN,
XPNOLUOToloUE TTOAATTAGOLO TOU TETPOYWVIKOU HETPOU. To
KUPLOTEPO TIOANQTIAACLO TOU WETPOU ELVOL TO TETPOYWVLIKO
XWAopetpo. Itnv EAAGSa, yla petpnoslg gupadol yng
(owkomeda, yxwpadla, K.d.) XPNOLUOTOWOUUE TO OTPEHMA
(1.000 tetpaywvika UETPQA)

| T~

Kat o’ autr tnv neplntwon, UnopoU e va ekppacoupe to euPadod e moAAoUG TPOMOoUG:

MNa napadeyua: To e§w@uAldo tou BiBAiov Twv padnuatikwyv éxet euBabdo nepinov 565,08 t.£k.
Tov aplBuod aUTOV UMOPOUE VA TOV EKPPACOULE KaL VA TOV YPAPOUUE WG EAC:
> w¢OeKabIKO: 565,08 T.eK (0 apududc ypauuévos otn ueyaAutepn amd TiC HOVASES UETPNONC Tou ExeL)

> WG aKépao: 56.508 T.XI\ (0 apuSuds yoauuévog atn uikpdtepn and Tig LovaSEeG UETPNONG TTou ExeL)

> WwGou p.p.lvﬁ: 565 T.eK. 8 T.XIA. (0 aptBuds ypappévoc avaAuTikd e GAEC TIC LIOVASES HETPNONG TTOU EXEL)

JupPoAiloupe TIg povadeg PETpnong epPadol wg eENG: \
1 TETPAYWVLKO XIALOUETPO — 1ty

1 TETPAYWVLKO PETPO — 1T

1 TETPAYWVLKO SEKOTOUETPO —> 1 1. 6¢k

1 TETPAYWVLKO EKOTOOTO — 1t &K

1 TETPAYWVLKO XIALOOTO — 1t yxA /

Anutoupyia uAikou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)



WETATPOMNE: AN Tk MIA MONALS METPRER: EMEBANQY 2URN AN

/Qpaia. Mropw, va\

, , AodoAws. MMoOpoUE VO LETATPETOUUE TG LOVASEG LETPNONG
vpadw ta eupada, . . . . , ,
' - eufadol amd tn M otnv AAAn €xovtag umoyn TG €ENG
OTtWg KIOLL T ur]'Kr], Ve —

TMoAAOUG  TpOTOUG.
Mropw Opwg va ta 1txu = 1.000.000 T.p. A avtiotpopa  1Tu = 100;000 TXH
vpadw Kol ue
Sladopetikeg 1 T.p. = 100 T. 8ek. f avtiotpopa 1T Sek. = %0 T.H.
Hovadeg pétpnong;

11.6ex. =100 T.&k. 1 avtiotpoda 1 tek. = ﬁ T.8¢eK.

1 t.ek. = 100 T.XA. 1 avtiotpoda 1 T\ = ﬁ T.EK.

K emeldn yla tnv EAAAS A UTTAPXEL KOLL TO OTPERMA (YLO EKTAOELG YNG)...

1 otpéppa = 1000 t.u R aviiotpodpa 1tT.p = ﬁ OTPEUNATOG

/ZTO niponyoupevo mapadelypa eldape otL to pPado tou BLALOU TwWV HABNUATIKWY
eival 565,08 T.ek.

MrmopoUpe auto To epPado va to ypaoupe Kat we EENG:
565,08 t.ek. 1  56.508tT.xytA. 15,6508 t.6ek. 1 0,056508 T.u.

MNpdoexe opwg ! Otav ypadoupe epufadd pe Sekadikd Tpomo, oto SeKASIKO HEPOG

xpelwalopoote vo YPndia yia kdbOe unmopovada. Mo mapddelypa, otov aplbud
K9,3457 T.W. UTtapxouv 9 T.u. 34 T.6ek. 57 T.ek.

Mo va UmopoU e VAL KAVOU LLE EUKOAQL LETATPOTIEG XPNOLUOTIOLOUE TO EMOUEVO OXHA OTIOU
amelkoviovtal, pe Slodopetikd emineda, ol povadeg pEtpnong kabwg emiong Kol ot
TPAEELG TLG OTIOLEG KAVOULE O€ KABE TEPIMTWON LETATPOTIAG ATO TN Lot OTNV AAAN:

T.XH. (teTpaywvika XIALOUETPQ)
+ 1.000.000 \ /' 1.000.000
T.M. (TeTpaywvika pETpa)

T.8eK.  (teTpaywvikd SskotOuETpa)
\ S 100
\ S 100

+ 100 100

+ 100

+ 100

Anutoupyia uAikou:
MavAoc Kwtong (Aaokadog)



©U MIONAE: WIETPRlzRlex [ENIEAVAONS X rINVIATTRA

Ae¢ TL evvooUUE OTOV AEHE TETPOYWVIKA SEKATA N TETPOYWVIKA
EKOTOOTA 1 TETPOYWVIKA XALOOTA. As cou Oeiyvw TO TETPAYWVIKO
UETPO ylaTi 6mwe KataAaBaivelg 6 xwpdel otn ceAiba va oxedldow
£VaL TETPAYWVO TTou N KABE tou mAeupd sivat 1 pétpo !

1 t. bek. 1 T ek 1t x.

Twpa pnopeic va kataAdfelg kaAltepa ylati Aépe nmwg os 1 T. dek.
Xwpadve 100 T. k. Kal Tw¢ o 1 1. ek. xwpadve 100 T. xIA.

ANNBela, oe 1 T. 6ek. OoA T. XI\. XWPAVE;

Anutoupyia UAtkou:
MavAog Kwtone (Adaokaldog)



NAPAEEND wlzMBANY = MAPANEITMATA MEvArROmmN

Mo akopa peyaAUTepn eUKOALD OTLG LETATPOTEG, Vo Bupdcal TO XpUoO Kavova: Zuq\
povadeg eppasdou:

Kavoupe nmpageig pe to 100 () pe to 1.000.000 av mpoOKELTAL Yo T.XU.).

NoAAanAaciafouvpe kateBaivovrag (amo Tig LeYANEG LOVASECG TTPOG TLG HLKPEG).

AwopoUpe aveBaivovtog (oo TIC UKPEC LOVASEC TTPOC TLG LEYAAEC). j

Nopadslyato LETATPOTINC OO TN L0 LOVAS oL LETPNONE oTNV GAAN

O&éAw va PeTatpéPw 8 T.U. Ot T.8eK. IKEDTOMAL OTL MPETEL VA KATERBW €va eminedo,
apa npénel va moAhanAaoctdow pe to 100. EivaiAoutdév 8 t.p. = 800 T.8¢kK.

O&Aw va petotpePw 952 T.eK. O T.). IKkEDTOUAL OTL IPEMEL va aveéBw SUo emineda,
apa mpénel va Slapéow duo dopég pe to 100 (SnAadn, mpEmel va Slalpéow e To
10.000). EivotAoutov 952 t.ek. = 0,0952 T.W.

ﬂat KOUTL ETUTAEOV...

Ytnv Kompo, povada pétpnong guPfadol (kuplwg tepayiwv yng) eival n okdda kat
LoouUtal pe 14.400 teTpaywvikad modia f 1,337.80 T. .

To Ewkp (acre) givatl povada spfadol ota ayyAooafovikd cuoTHuATa HOVASWY, OTIWC
gival to Autokpatoptkd YUotnuo Movadwv kal to cuotnua twv HMA. Ta suputepa
XpnotgomnoloUpeva €lkp eival To SleBVEC Kal To apEPLKAVIKO (survey acre). Eva €lkp
elval (oo pe 4047 TETPAYWVLKA LETPAL

N

Aouov, kaAn pou NtoAu! Baloupe éva

otoixnuo; Omolog xdoel Oa kabioel va AT TO v

Nodd !

HaBeL OAa Ta poBnuatika anééw. Maey; TpéxoULE GUVEXEL

Tilow ano TouC

NtdAtov, kaAltepa va
Xaow. ETol KL aAALWG Ta
pHoOnuaTIKA eivat
TaLVLSAKL yla pHéva

Anutovpyia vAtkou:
Mavdoc Kwtong (AaokalAog)



